СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме

в форме очно-заочного голосования 

Уважаемые собственники помещений!


Настоящим уведомляем Вас о подготовке к проведению внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, 
Кирочная улица, дом 62, строение 1
Внеочередное общее собрание состоится в форме очно-заочного голосования.

В соответствии с ч.3 ст.44.1, ст.45 Жилищного Кодекса РФ приглашаем Вас принять участие во внеочередном общем собрании собственников помещений.

Ознакомиться с информацией и материалами, которые будут представлены на данном собрании можно по адресу: Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1,                   в помещении  диспетчерской с 09 час.00 мин. до 21 час 00 мин. ежедневно, а также в часы приема управляющего домом.

Очное обсуждение повестки дня состоится 27 октября 2020 года в 18 час. 00  мин. по адресу: Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1, на придомовой территории, в случае действия на территории Санкт-Петербурга 27.10.2020 правил поведения при введении режима повышенной готовности, очное обсуждение повестки дня состоится дистанционно с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, а так же с использованием электронной почты. 

Оформленные Вами решения по вопросам повестки дня просим передать по адресу: Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1 в помещение  диспетчерской.

Начало приема Решений собственников помещений: 27 октября 2020 года.
Последний день приема заполненных Решений собственников помещений: 06 декабря 2020 года до 21 час. 00мин.
Повестка дня.
	1.
	Выбор председателя и секретаря собрания с наделением их полномочиями  произвести подсчет голосов.

	2.
	Принятие решения о месте хранения копии протокола общего собрания собственников помещений, копий решений собственников помещений и иных документов общего собрания собственников помещений: в помещении 15-Н по адресу: Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица,      дом 62, строение 1.

	3.
	Избрание членов Совета многоквартирного дома, осуществляющих свою деятельность на безвозмездной основе.

	4.
	Избрание председателя Совета многоквартирного дома, осуществляющего свою деятельность на  безвозмездной основе, из числа избранных членов Совета многоквартирного дома.

	5.
	Принятие, в целях предотвращения падения людей с высоты и обеспечения безопасности, решения о приобретении материалов и выполнении работ по монтажу кровельного ограждения на крыше за счет единовременного целевого взноса (далее ЕЦВ)  в размере  7,73 руб. с 1 кв. м общей площади жилых и (или) нежилых помещений (за исключением офисных помещений), и включить данную сумму ЕЦВ в квитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг собственникам жилых и (или) нежилых  помещений (за исключением офисных помещений) за месяц, следующий за месяцем составления протокола общего собрания (Приложение № 1); включить указанное кровельное ограждение в состав общего имущества многоквартирного дома.
Управляющей организации заключить договор на выполнение работ, указанных в данном пункте, в течение 10 рабочих дней с даты поступления целевых взносов в размере 80 % от суммы, предусмотренной коммерческим предложением. 

Окончательный расчет с исполнителем работ производится после подписания акта сдачи–приемки выполненных работ. Сумма, указанная в коммерческом предложении, является суммой по договору на выполнение работ и не подлежит индексации. 

	6.
	Принятие решения об использовании помещения 24-Н (колясочная) в целях хранения предметов, исключительно предназначенных для детей или используемых детьми (коляски, велосипеды, самокаты, гироскутеры  и т.п. предметы для детей). 

	7.
	Принятие решения о запрете выгула собак на придомовой территории и эксплуатируемой крыше дома.


Внимание:

Лицам, принимающим участие в собрании, необходимо иметь:

Физическим лицам: документ, удостоверяющий личность, регистрационный номер права собственности, либо расписку о сдаче документов в регистрационную палату. 

Юридическим лицам: регистрационный номер права собственности, либо расписку о сдаче документов в регистрационную палату,  доверенность представителя юридического лица с правом голосования на общем собрании. 

Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании собственников помещений, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в письменной форме и удостоверенную нотариально. В исключительных случаях возможно  голосование по доверенности, удостоверенной  организацией по месту работы доверителя,  либо администрацией стационарного лечебного учреждения, если Вы находитесь в нем на излечении.

В соответствии с ч.5 ст.46 «Жилищного кодекса РФ»,  решение общего собрания, принятое в установленном порядке, является обязательным для всех собственников помещений, в том числе для тех, кто независимо от причин не принял участие в голосовании.
Инициаторы собрания:  собственники  квартир №№ 66, 47, 48, 49, 41, 58, 5.
