СООБЩЕНИЕ
Уведомляем о проведении внеочередного общего собрания 

в форме очно-заочного голосования собственников 

помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 

Санкт-Петербург, улица Катерников, дом 7, литера А
Уважаемые собственники помещений!


Настоящим уведомляем Вас о подготовке к проведению  внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
Санкт-Петербург, улица Катерников, дом 7, литера А.
Внеочередное общее собрание состоится в форме очно-заочного голосования.

В соответствии с ч.3 ст.44.1, п.2 ч.5 ст.45, ст.161 Жилищного Кодекса РФ приглашаем Вас принять участие во внеочередном общем собрании собственников помещений.

Ознакомиться с информацией и материалами, которые будут представлены на данном собрании можно по адресу: Санкт-Петербург, улица Катерников, дом 7, литера А в помещении  диспетчерской с 09 час.00 мин. до    20 час 00 мин. ежедневно, а также в часы приема управляющего домом.
Очное обсуждение повестки дня состоится 01 октября 2018 года в 19час. 00мин. (регистрация участников – с 18час. 30мин.) по адресу: Санкт-Петербург, улица Адмирала Коновалова,  дом 6,    корпус 2 (школа № 547, актовый зал).
Оформленные Вами решения по вопросам повестки дня просим передать по адресу: Санкт-Петербург,             улица Катерников, дом 7, литера А в помещение  диспетчерской.
Начало приема Решений собственников помещений:  с 01 октября 2018 года.
Последний день приема заполненных Решений собственников помещений: 30 ноября 2018 года до       22 час. 00 мин.
Повестка дня.
	1.
	Выбор председателя и секретаря собрания с наделением их полномочиями  произвести подсчет голосов.

	2.
	Выбор способа управления многоквартирным домом.

	3.
	Выбор управляющей организации Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Содружество Регион»,  утверждение договора управления многоквартирным домом (Приложение № 1 к  Решению собственника помещения) и утверждение структуры и размера платы за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома, другие услуги, предоставляемые управляющей организацией (Приложение № 2 к  Решению собственника помещения), применяемые с первого числа месяца, следующего за месяцем составления протокола общего собрания, и утверждение порядка изменения размера платы за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома, другие услуги, предоставляемые управляющей организацией.

	4.
	Принятие решения об установлении ограничения пользования мусоропроводом путем закрытия и  выборе способа удаления бытовых отходов  путем использования контейнерной площадки.

	5.
	Принятие  решения о приобретении и установке шести металлических отсечных решеток с калитками в арочных проходах к ул. Катерников, приобретении и установке на калитках решеток системы санкционированного доступа и  электромагнитных замков  за счет единовременного целевого взноса  в размере 5,93 руб.  с 1 кв. м общей площади жилых и (или)  нежилых помещений, включаемого в квитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг  за месяц, следующий за месяцем составления протокола общего собрания,  а также  о включении указанных конструкций  и оборудования в состав общего имущества дома. (Приложение № 3 к  Решению собственника помещения).

	6.

	Принятие решения о наделении выбранной управляющей организации полномочиями на заключение и подписание от имени собственников помещений в многоквартирном доме договоров, предусматривающих использование общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами, в том числе о делегировании выбранной управляющей организации  права заключать договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций,  вывесок, дополнительного оборудования, если для их установки и эксплуатации предполагается использовать общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме, а также полномочиями на демонтаж оборудования, размещенного на общем имуществе МКД, в т.ч. рекламных конструкций, вывесок в связи с истечением срока аренды, досрочного расторжения договора аренды или по предписанию надзорных органов или в иных случаях, предусмотренных нормативными актами. (В соответствии с п.5 ст.19 Федерального закона от 13.03.2006  № 38-ФЗ "О рекламе").

	7.
	Выбор способа уведомления собственников помещений об организации общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме и принятых решениях на общих собраниях собственников помещений в многоквартирном доме путем размещения информации на информационных стендах многоквартирного дома и в «Личном кабинете жителя» в сети Интернет на сайте программы по начислению платежей за жилищно-коммунальные услуги многоквартирного дома.

	8.
	Принятие решения о месте хранения протоколов и иных документов очередных (внеочередных) общих собраний собственников помещений: в офисе управляющей организации.

	9.
	Избрание членов Совета многоквартирного дома, осуществляющих свою деятельность на безвозмездной основе.

	10.
	Избрание председателя Совета многоквартирного дома, осуществляющего свою деятельность на безвозмездной основе, из числа избранных членов Совета многоквартирного дома.


Внимание:

Лицам, принимающим участие в собрании, необходимо иметь:

Физическим лицам: документ, удостоверяющий личность, копию свидетельства о государственной регистрации  права собственности на помещение или регистрационный номер права собственности, копию акта приема помещения от застройщика, либо расписку о сдаче документов в регистрационную палату. 

Юридическим лицам: копию свидетельства о государственной регистрации  права собственности на помещение или регистрационный номер права собственности, копию акта приема помещения от застройщика, либо расписку о сдаче документов в регистрационную палату,  доверенность представителя юридического лица с правом голосования на общем собрании. 

Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании собственников помещений, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в письменной форме и удостоверенную нотариально. В исключительных случаях возможно  голосование по доверенности, удостоверенной  организацией по месту работы доверителя,  либо администрацией стационарного лечебного учреждения, если Вы находитесь в нем на излечении.

В соответствии с ч.5 ст.46 «Жилищного кодекса РФ»,  решение общего собрания, принятое в установленном порядке, является обязательным для всех собственников помещений, в том числе для тех, кто независимо от причин не принял участие в голосовании.

Инициаторы собрания:
                                 Собственник квартиры № 636  Аксенова О.В.
                                 Собственник квартиры № 8   Филиппова И.А. 
Дата:  03 сентября 2018 года
