СООБЩЕНИЕ
Уведомляем о проведении внеочередного общего собрания 

в форме очно-заочного голосования собственников 

помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 

Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, 
Кирочная улица, дом 62, строение 1
Уважаемые собственники помещений!


Настоящим уведомляем Вас о подготовке к проведению внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1
Внеочередное общее собрание состоится в форме очно-заочного голосования.

В соответствии с ч.3 ст.44.1, п.2 ч.5 ст.45  Жилищного Кодекса РФ приглашаем Вас принять участие во внеочередном общем собрании собственников помещений.

Ознакомиться с информацией и материалами, которые будут представлены на данном собрании можно по адресу: Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1,                   в помещении  диспетчерской с 09 час.00 мин. до 21 час 00 мин. ежедневно, а также в часы приема управляющего домом.
Очное обсуждение повестки дня состоится 12 марта 2019 года в 18час. 00мин. по адресу: Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1, в помещении центрального холла.
Оформленные Вами решения по вопросам повестки дня просим передать по адресу: Санкт-Петербург, муниципальный округ Смольнинское, Кирочная улица, дом 62, строение 1 в помещение  диспетчерской.
Начало приема Решений собственников помещений:  с 12 марта 2019 года.
Последний день приема заполненных Решений собственников помещений: 12 апреля 2019 года до       22 час. 00 мин.
Повестка дня.
	1.
	Выбор председателя и секретаря собрания с наделением их полномочиями  произвести подсчет голосов.

	2.
	Принятие решения об обслуживании домофонной системы (ПЗУ, СКУД), являющейся общим имуществом многоквартирного дома:

- поручить управляющей организации заключить договор на обслуживание домофонной системы (ПЗУ, СКУД) с ООО «Л-ТВ»,

- для обслуживания домофонной системы (ПЗУ, СКУД) утвердить услугу «Обслуживание домофона», включать данную услугу жилым помещениям ежемесячно в квитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг в размере 0,60 руб. с 1 кв. м общей площади жилых помещений начиная с месяца вступления в силу (в действие) договора на обслуживание домофонной системы (ПЗУ, СКУД). Изменение размера платы по статье «Обслуживание домофона» производить при изменении стоимости услуги ее поставщиком не чаще одного раза в год. (Приложение № 1 к  Решению собственника помещения).

	3.
	Принятие решения о модернизации многоабонентской вызывной панели входной группы центрального входа с заменой существующего IP-домофона COMELIT на IP-домофон BAS-IP-гибрид, способный поддерживать как IP протокол, так и аналоговый (т.е. имеется возможность устанавливать дешёвые аналоговые трубки и видеомониторы):

- выполнить работы по модернизации многоабонентской вызывной панели входной группы центрального входа с использованием IP-домофона BAS-IP-гибрид согласно коммерческому предложению ООО «Л-ТВ» за счет единовременного целевого взноса в размере 23,97 руб.    с 1 кв. м общей площади жилых помещений, включаемого в квитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг за месяц, следующий за месяцем составления протокола общего собрания (Приложение № 2 к  Решению собственника помещения), а также  включить  оборудование, указанное в коммерческом предложении ООО «Л-ТВ», в состав общего имущества дома (Приложение № 3 к  Решению собственника помещения). 


Внимание:

Лицам, принимающим участие в собрании, необходимо иметь:

Физическим лицам: документ, удостоверяющий личность, копию свидетельства о государственной регистрации  права собственности на помещение или регистрационный номер права собственности, копию акта приема помещения от застройщика, либо расписку о сдаче документов в регистрационную палату. 

Юридическим лицам: копию свидетельства о государственной регистрации  права собственности на помещение или регистрационный номер права собственности, копию акта приема помещения от застройщика, либо расписку о сдаче документов в регистрационную палату,  доверенность представителя юридического лица с правом голосования на общем собрании. 

Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании собственников помещений, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в письменной форме и удостоверенную нотариально. В исключительных случаях возможно  голосование по доверенности, удостоверенной  организацией по месту работы доверителя,  либо администрацией стационарного лечебного учреждения, если Вы находитесь в нем на излечении.

В соответствии с ч.5 ст.46 «Жилищного кодекса РФ»,  решение общего собрания, принятое в установленном порядке, является обязательным для всех собственников помещений, в том числе для тех, кто независимо от причин не принял участие в голосовании.

Инициаторы собрания:
                                 Собственник квартир №№ 3,8 В.И.Русина
                                 Собственник квартиры № 57 В.С.Кдырова
Дата:  21.02. 2019 года
